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Холдинг «Восток» наградил компании, которые вовремя оплачивают коммуналку

Энергосбытовой холдинг «Восток» по итогам 2024 года в рамках конкурса «Энергопартнёр» наградил самых ответственных клиентов –  юридических лиц из Тюменской, Курганской, Свердловской и Оренбургской областей, Ямала и Сургута.
Благодарственные грамоты и корпоративные награды вручили представителям более 80 организаций и предприятий практически всех отраслей экономики: «Промышленность», «Бюджетные предприятия», «УК и ТСЖ», «Предприятия ЖКХ», «Сельское хозяйство», «Прочие». Среди победителей: «Акционерная компания «КОРВЕТ» (г. Курган), ГАУЗ Тюменской области «Многопрофильный клинический медицинский центр «Медицинский город», «Молочная благодать» (г. Кушва, Свердловская область), Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа — ЮГРЫ «Сургутская клиническая травматологическая больница», ГАУЗ «Оренбургская областная клиническая инфекционная больница», «РН-ПУРНЕФТЕГАЗ» (ЯНАО) и другие организации.
Конкурс «Энергопартнёр» проводится ежегодно более 10 лет. Его участниками автоматически, на беззаявительной основе, становятся юридические лица –  потребители коммунальных ресурсов и услуг на территории деятельности входящих в энергосбытовой холдинг компаний: АО «ЭК «Восток», АО «ЕРИЦ ЯНАО», ООО «Югорский РИЦ» и АО «РИЦ». Основные критерии, которым должны соответствовать участники: отсутствие задолженности, выполнение всех договорных обязательств по оплате коммунальных услуг, недопущение фактов безучётного и бездоговорного потребления ресурсов и активное использование дистанционного формата взаимодействия с компаниями холдинга. Из них определяют самых ответственных клиентов. 
[bookmark: _GoBack] «Название конкурса – «Энергопартнёры» – не случайно, – отмечает генеральный директор АО «ЭК «Восток» Максим Ромашев, – ведь его участники не просто клиенты, а наши полноценные партнёры, которые четко соблюдают платёжную дисциплину и тем самым помогают надёжно и стабильно обеспечивать коммунальными ресурсами население и предприятия регионов, на территории которых находятся компании холдинга. Искренне благодарю всех наших добросовестных клиентов». 
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